

АРТИСТЫ В ГОСТЯХ У СТУДЕНТОВ

В актовом зале нового здания Мурманского педагогического института вечером 20 февраля состоялась встреча студентов и преподавателей с артистами облдрамтеатра.

Председатель Мурманского отделения Всероссийского театрального общества П. А. Вознесенский и главный режиссер театра М. А. Борзунов рассказали о работе театра в этом сезоне. Сейчас коллектив театра работает над новыми пьесами — комедией «Девушка с веснушками» А. Успенского, «Над Днепром» А. Корнейчука, «Потерянный сын» А. Арбузова.

— Мы всегда рады встрече с артистами. Например, студентам очень понравился творческий вечер артистки М. П. Чудзиной, который состоялся в институте в прошлом году. Мы хотим, чтобы артисты театра были у нас в гостях почаще, — сказал секретарь комитета ВЛКСМ института В. Горюхов.

Студентки Л. Мицкевич, В. Астахова, Г. Танасейчук высказывали пожелания, чтобы коллектив театра больше ставил пьес русских и зарубежных классиков, произведений о наших современниках, высказывали свое мнение о последних спектаклях театра.

— Артисты должны больше помогать нам, студентам, организовывать творческие вечера, наладить работу драматических кружков, групп художественного чтения, — сказала студентка Л. Игнатова.

Затем артисты театра показали собравшимся сцены из спектакля «Побег из ночи» бр. Тур,

А. ШУВАЛОВ.

Полярная правда

Г. Мурманск

25 ФЕВ 1961

25